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Олігарх Злочевський качає мільярди з одеського водоканалу через кіпрський офшор

Як виявилося за результатами перевірки Держаудитслужби, воду одеситам постачає
приватна фірма, що належить Миколі Злочевському, якого НАБУ звинувачує в
хабарництві.

Схема геніальна: у 2003 році Одеська міська рада передала в оренду на 49 років
«Одесаводоканал» Миколі Злочевському, а той через фірми-прокладки поставляє
одеситами воду. Загальним підсумком виходить, що кожен одесит, який має у своєму
житлі водопровідний кран, щомісяця платить Миколі Злочевському за воду, якою
користується.

Хоча воду мало б поставляти комунальне підприємство, яке належить міській раді,
однак із 2003 року постачальником води та надавачем інших послуг, пов’язаних з
водою та водовідведенням, є філія «Інфоксводоканал», власником якої виступає ТОВ
«Інфокс».

Своєю чергою, власником ТОВ «Інфокс» є кіпрська «Вірманто Лімітед». А власниками
цього кіпрського офшору є Каріна та Анна Злочевські, яким нещодавно свою частку
відступив Микола Злочевський. Хоча суті справи це аж ніяк не змінює.

Усе геніальне, як бачите, просто – прибуток за постачання української води
громадянам України, які живуть в Одесі, йде не в казну міста, а в кіпрський офшор, за
яким стоїть Микола Злочевський.

Абонентів водоканалу в Одесі – понад півмільйона. І всі вони тепер є абонентами
«Інфоксводоканалу», і всі платять за воду, користування водогоном, встановлення і
повірку лічильників, ремонти тощо Миколі Злочевському. Те, що отримувач прибутку
– кіпрський офшор, одеську міську раду не хвилює.

Однак лише грошима з абонентів справа не обмежується. Ось прибутки від тендерів,
які вигравав «Інфоксводоканал» за останні чотири роки. За цей період їх було понад
три тисячі, а загальний прибуток «Інфоксводоканалу» склав 649 079 348 гривень. І ці
гроші також із кишень українців – послуги та товари «Інфоксводоканал» поставляв
державним і комунальним підприємствам.

Від своєї філії не відстає й материнська компанія – ТОВ «Інфокс». Вона також
виграла за цей період 110 тендерів загальною вартістю 77 763 977 гривень.

Загальним підсумком 726 843 325 бюджетних гривень за останні чотири роки осіли в
кишенях Миколи Злочевського. Це – лише по виграним тендерам.

Україна – багата країна, можемо собі дозволити. А потім підемо з простягнутою
рукою просити грошей у західних партнерів. Поки вони дають, але чи довго це
продовжуватиметься? Якщо хтось думає, що в Європі та США сидять дурні і вони не
бачать цих всіх схем, то це якраз помилка. Колись допомога закінчиться. От лише
Злочевський залишиться з перекачаними на його офшор бюджетними грошима, а
українці – з боргами, які треба буде віддавати ще їхнім онукам.

І все це відбувається попри те, що ще в грудні 2019 року проти посадових осіб ТОВ
«Інфокс» та її філії «Інфоксводоканал» було порушено кримінальне провадження
№42019160000000808. Сума збитків, завданих місту, оцінювалася у принаймні 718
мільйонів гривень.

От лише наслідків не було ніяких – останнє засідання по справі відбулося ще у 2020
році, після того справа наглухо зависла в надрах правоохоронної системи. А
прибутки Миколи Злочевського лише зростали – лише від тендерів, як уже
зазначалося вище, він отримав три чверті мільярда гривень. А ще ж була абонплата,
плата за доставку води та водовідведення, ремонти, встановлення, заміну і повірку
лічильників тощо.

Отже, можна сміливо стверджувати, що йдеться про мільярди гривень. Які Микола
Злочевський викачав із кишень одеситів за двадцять років, які пройшли від моменту,
коли йому передали в оренду Водоканал. А попереду – ще тридцять років. Скільки за
увесь цей час він заробить – можна здогадуватися. А потім віддасть Одесі назад
орендований і вичавлений до останньої краплі Водоканал зі зношеними мережами
та зруйнованою інфраструктурою. Які Одеса відремонтує за свій рахунок і передасть
в оренду черговому Злочевському. І так – до нескінченності. Усе геніальне – просто.

Нагадаємо: Микола Злочевський – власник найбільшої приватної газовидобувної
компанії України Burisma. Колишній член Партії регіонів. Колишній нардеп України,
колишній заступник секретаря РНБО. Із листопада 2019 знаходиться в розшуку в
рамках розслідування діяльності компанії Burisma, фігурант справи про рекордний
хабар у 6 мільйонів доларів для НАБУ та САП, який намагалися дати за закриття
справи проти Burisma.
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Проти бізнесмена Олександра
Сердюка відкрили справу:
платіжний сервіс Wallet One
підозрюють у відмиванні грошей
казино

Держпродспоживслужба віддала
567 мільйонів на вакцини проти
сказу компанії-монополісту

Ситуація на фронтІ: сталося 210
бойових зіткнень, найінтенсивніші
бої тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

«Рухатися майже автоматично»:
киянам радять досконально
вивчити шлях до найближчого
сховища 

У Сумах після серії вибухів
фіксуються масштабні перебої з
електропостачанням

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Фіцо: Україна не матиме
прискореного вступу до ЄС і
повинна піти на поступки для миру

В Одесі пролунали вибухи:
повідомляють про загрозу
балістики з окупованого Криму

Клініку пластичної хірургії Lita Plus
Сергія Дербака підозрюють в
ухиленні від податків на 100
мільйонів

Сергій «Флеш» Бескрестнов: Сили
оборони завдадуть «дуже болючих
ударів» у відповідь на агресію РФ

У Бєлгороді РФ після ударів по
інфраструктурі понад 35 тисяч
людей залишилися без світла і води

В Україні презентували Lapathoniia
— вітчизняний аналог ChatGPT на
базі власних мовних моделей 

У Молдові затримали українку з
партією наркотиків на 5 мільйонів
леїв

Defense Express: Удар по Білій
Церкві вказує на старт
малосерійного виробництва ракет
«Орєшнік» у РФ

Ювенальна поліція: Від початку
великої війни в Україні в активному
розшуку перебувають понад 2300
дітей

РФ офіційно попередила США про
початок систематичних ударів по
Києву

Центробанк Росії подав до суду ЄС
позов через використання його
активів для допомоги Україні

У Франції колишнього банкіра
засудили до 25 років за катування
та сексуальне насильство над
партнеркою

«Ця війна має закінчитися»:
повірена США в Україні
відреагувала на атаку РФ

Володимир Зеленський спростував
фейки про масове залучення
мігрантів в Україну

Чехія посилює правила
перебування та допомоги для
українських біженців, — Reuters

Суд на Волині передав до
прокуратури справу про схему
ухилення від митних платежів на
понад 6 мільйонів гривень

Reuters: Іран заявив про частковий
прогрес у діалозі зі США, але без
близького прориву
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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